

Святого Миколая в Святошинський дитячий будинок-інтернат передано телевізор плазму, мікрохвильову піч, 2 підставки під мікрофони, 150 книжок для молодших вихованців, 50 пар шкарпеток та 50 гігієнічних наборів.

Грудень 2019 р. - у співпраці з ГО «Рада ветеранів АТО Святошинського району м. Києва» подаровано медичний прилад для лікування дітей з вадами зору ДНЗ №219, з нагоди його 50-річчя, відзначення подяками та квітами кращих працівників установи

Грудень 2019 р. майстер-клас для гостей з БФ «З теплом у серці» по виготовленню новорічних прикрас.

Грудень 2019 р. у співпраці з ГО «Спілка ветеранів антитерористичної операції Святошинського району міста Києва» проведено турнір із лазерної стрільби», ГО «Жінки-Берегині» надала подяки та подарунки.

Грудень 2019 р. у співпраці з ГО «Батьківська рада міста Києва», ГО «Церебрал», ГО «Спілка багатодітних родин «Шанс», БФ «Блага надія» до дня Святого Миколая було проведено святкове новорічно-різдвяне дійство з солодкими подарунками, йогуртами та солодкими напоями.

Грудень 2019 р. участь членкинь ГО у студентському балі «Чарівна Віденська казка», що проходив у Колонній залі КМДА

Грудень 2019 р. у співпраці з ГО «Спілка ветеранів антитерористичної операції Святошинського району міста Києва» в приміщенні школи №304 проведено відкриття меморіальної експозиції «Нові часи – нові герої».

Протягом року ГО у співпраці з ГО «Рада ветеранів АТО Святошинського району м. Києва» - організатор благодійних аукціонів і ярмарок «Діти - дітям», «Діти воїнам АТО і ООС». Також протягом всього року організація займалася волонтерською діяльністю в підтримку захисників України, організувала акцію «Армія подарунків» для бійців на передовій, членами організації плетуться маскувальні сітки для армії.

На постійній основі голова ГО працювала як член в робочій групі по обговоренню пропозицій громадських організацій, щодо організації заходів, спрямованих на виконання Міської комплексної цільової програми «Молодь та спорт столиці 2019-2021»

За ініціативи ГО «Жінки-Берегині» створені довгострокові проекти «Краса, створена руками жінки», «ЖІНКА-УКРАЇНКА», вуличний флешмоб до Міжнародного дня вишиванки та флешмоб «Пасхальний вернісаж».

Голова



С. Сова